



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

Universitatea din Craiova

Direcția Generală Administrativă
Compartiment Aprovizionare
CF 4553380

Str. Libertății, nr. 19

tel/fax: 0251/411753

48 Data 01.02.2016
RSIATEA DIN CRAIOVA
IA GENERALA ADMINISTRATIVA

Cerere de oferta de pret

În vederea efectuării unei analize de pret va rugăm să ne transmiteți oferta tehnico - financiară pentru următoarele produse:

Nr. crt.	DENUMIREA PRODUSULUI / caracteristici <u>minimale</u>	Cant.	Pret estimat cu TVA (RON)	Valoare totală (RON)
1.	<p>Software științific de investigare a proprietatilor electronice, termodinamice si a reactivitatii speciilor chimice (similar ADF Modeling Suite)</p> <p>Caracteristici:</p> <ul style="list-style-type: none">- Evaluarea structurii electronice a atomilor, moleculelor sau materiei condensate prin metoda DFT (Density Functional Theory)- Calcule de chimie cuantica bazate pe metode semiempirice- Evaluarea efectelor solventului (mediului) asupra speciilor chimice- Evaluarea integralelor de transfer si a densitatilor de stari (DOS)- Evaluarea proprietatilor termodinamice ale solventilor si solutiilor (solubilitate, valori pKa, coeficienti de partitie sau puncte de fierbere)- Optimizarea geometriei moleculare- Instrumente de construire a moleculelor de studiu din atomi- Instrumente de construire a cristalelor si suprafetelor cristaline de studiu din informatii cristalografice- Analiza fragmentelor moleculare- Vizualizarea orbitalilor moleculari, nivelelor de energie, geometriei moleculare sau densitatii electronice- Analiza reactivitatii folosind functiile Fukui si descriptorii duali- Evaluarea starii de tranzitie folosind diferite metode- Evaluarea energiilor de excitare si a spectrului UV/Vis- Evaluarea frecventelor de vibratie si a spectrului IR- Compatibilitate cu Windows 7 sau versiuni superioare- Interfete grafice (graphical user interfaces, GUI) integrate pentru toate modulele pentru stabilire setari si vizualizare a rezultatelor- Licenta pentru 4 nuclee "host-locked cores"- Licenta academica perpetua	1	15000	15000

Cerințele tehnice vor fi considerate ca fiind minimale. În acest sens vor fi luate în considerare toate ofertele care, prin propunerea tehnică, asigură un nivel egal sau superior cerințelor minimale solicitate; ofertele de produse cu caracteristici tehnice inferioare celor solicitate vor fi declarate neconforme în temeiul art. 137 alin 3, lit. a) din HG nr.395/2016.

Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un produs special, o marcă de fabricație sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și nu au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau anumitor produse. **Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea "sau echivalent".**

Orice certificat, avizare, autorizație specificată în cadrul fișelor tehnice va fi considerată ca **având mențiunea "sau echivalent".**

Condiții contractuale:

1. Pretul va fi unitar, fără TVA și exprimat în RON și va cuprinde toate cheltuielile legate de transport la sediul beneficiarului (Sediul Administrativ al Universității din Craiova, str. Libertății, nr.19, Craiova).
2. În oferta tehnică vor fi specificate **modelul, caracteristicile și producătorul produselor oferite.**
3. Vor fi specificate **termenele de garanție.**
4. Va fi specificat termenul de valabilitate al ofertei (minim 30 de zile).
5. Va fi specificat **termenul maxim de livrare** de la primirea comenzii.
6. Modalitate de plată: cu ordin de plată în cont de Trezorerie, pe baza de factură originală, în maxim 30 zile de la recepția produselor.
7. Oferta tehnico-financiară **semnată și stampilată** și cu datele de identificare ale firmei, va fi transmisă în format electronic la adresa **aprovizionare@ucv.ro** sau pe fax **0251/411753** până la data de **05.07.2016, ora 12:00.**
8. Adjudecarea se va face conform criteriului „Pretul cel mai scăzut” pentru fiecare poziție în parte, cu condiția respectării cerințelor tehnice solicitate.

Șef Serviciu Aprovizionare și
Urmărire Contracte, Produse și Servicii
Ec. Adriana Durle



Compartimentul Aprovizionare
Ec. Mircea Raduteanu

